0 exame realizarase en 50 minutos, e puntuase sobre 10.
A proba debe cubrirse utilizando un boligrafo azul ou negro non borrable. Pofierase o nome en todas as

follas.
Non se valoraré ningunha resposta que non reflicta os pasos para chegar a ela ou non estea suficientemente

razoada.
Despexar mal ou realizar pasos matematicamente incorrectos anula o apartado dese exercicio.

Se un alumno copia, utiliza métodos indebidos como mébil, calculadoras non aptas para selectividade,
auriculares bluethoot..., retirardselle o exame e obtera unha puntuacién de 0.

Comproba a seguinte igualdade e indica as condiciéns que debe cumprir o parametro a para que

se cumpra (2 puntoa)
log(a+ Vaz-1) +log(a—\/a2 -1)=0

Resolve o sistema (2 puntos)
{Iog2(3” -1)—x=0
3:2*-2:-3V=6
Resolve a ecuacion: (2 puntos)
473X —5e X +e* =0

Resolve polo método de Gauss os sistemas: (4 puntos)
x—3y+7z=10 x—y—-3z=1
a) { Sx—-y+z=8 b) { 2x+y=0
x +4y—10z = —-11 x+y+2z=0
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